
 

ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 
ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ, 

ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ
(відповідно до пункту 41 постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 

«Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

                                               ОБГРУНТУВАННЯ  ЗАКУПІВЛІ

1.Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 
формувань, його категорія: Тернопільська митниця, як відокремлений підрозділ   
Державної митної служби України, м.Тернопіль, вул. Текстильна, 38, код ЄДРПОУ 
43985576.

2.Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником 
(у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та 
назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі 
(лотів) (за наявності): Поточний ремонт (заміна металопластикових вікон), пошкодженого 
внаслідок воєнних дій за адресою вул. Текстильна 38 в м. Тернопіль за кодом ДК 021:2015 
45450000-6  Інші завершальні будівельні роботи (далі – Закупівля).

3.Вид та ідентифікатор закупівлі: відкриті торги з особливостями, UA-2025-08-04-011100-a.

4.Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі. Очікувана вартість предмета 
закупівлі: 400 000,00 з ПДВ гривень. Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
обумовлено статистичним аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі на 
підставі затвердженої центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну політику у сфері публічних закупівель, примірної методики визначення 
очікуваної вартості предмета закупівлі, а саме: згідно з пунктом 1 розділу ІІІ наказу Міністерства 
розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020  № 275 із змінами.
Керуючись вищевказаною Методикою, для визначення очікуваної вартості предмета закупівлі 
здійснювався розрахунок методом порівняння ринкових цін, а саме було проведено моніторинг 
цін, шляхом здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціну послуг 
(тобто інформація про ціни, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, спеціалізованих 
торгівельних майданчиках, в електронних каталогах, в електронній систем закупівель «Прозоро» 
тощо).

5.Розмір бюджетного призначення: 400 000,00 гривень з ПДВ, згідно довідки про зміни 
до кошторису Тернопільської митниці на 2025 рік від 23.07.2025 № 128.

6.Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Якісні та 
технічні характеристики визначені з урахуванням нагальної потреби, яка виникла 
внаслідок воєнних дій.

Профіль металопластикових вікон повинен забезпечити високу міцність та статику 
конструкцій, не руйнуватися від сонячного випромінювання (не всихати, не змінювати структуру, 
не випаровувати шкідливих речовин, не змінювати колір.

Вироби повинні бути водонепроникними. В зачиненому стані виробів ущільнювальні 
прокладки в притулах повинні забезпечувати щільність притиснення стулок і полотен, що 
виключає проникнення вологи до приміщень.

Дефекти поверхні (риски, усадні раковини, здутини, подряпини, буль-башки і т.ін.) та 
різнотонність кольору, які розрізняются неозброєним оком не допускаються.

Технічні та якісні характеристики пропонованого учасником виробу мають відповідати 
вимогам замовника або бути кращими. Учасник не повинен пропонувати вироби зі спрощеними 



2

характеристиками (для зниження ціни тендерної пропозиції) та/або такими, що погіршують 
показники щодо якості (міцності, продуктивності, тощо) виробу у порівнянні з вимогами 
замовника даної закупівлі, про що учасник у складі своєї тендерної пропозиції має надати 
відповідне підтвердження.

Більш детально технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначено в 
Додатку № 3 до тендерної документації.

Уповноважена особа 
Тернопільської митниці                        _______________________   Неля ВОРОБЕЦЬ

             


